

---

## Сотрудники Заринского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Алтайскому краю поздравили с Международным днем защиты детей воспитанников детского дома



В преддверии Международного дня защиты детей следователь Заринского межрайонного следственного отдела **Сергей Иощенко** провел с воспитанниками Заринского детского дома беседу о профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних, поздравил с праздником и пожелал здоровья и успехов.

В ходе встречи воспитанники детского дома активно задавали вопросы интересовались следственной работой, встреча прошла в теплой и дружелюбной обстановке.

*Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения*

---

*Беликова*

*03 Июня 2014*

*Адрес страницы:* [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/892283](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892283)